

Art. 7 de la Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información Pública - LOTAIP  e) Texto íntegro de todos los contratos colectivos vigentes en la institución, así como sus anexos y reformas			
CONTRATO COLECTIVO CASA DE LA CULTURA ECUATORIANA	EN TRAMITE MINISTERIO DE RELACIONES LABORALES	27/06/2014	contrato colectivo
FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:		(31/01/2016)	
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:		MENSUAL	
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN - LITERAL e):		DIRECCIÓN DE GESTION JURIDICA	
RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN DEL LITERAL e):		IVONNE STEPHANIE DAVILA MORILLO	
CORREO ELECTRÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:		ivonne.davila@casadelacultura.gob.ec	
NÚMERO TELEFÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:		(02) 290-2272 ext. 232	